StH?

g RE T

4

O AP A 2~ 3x—18 = 0 ]

o
=]

=

2)-3 ® 0 @ 3 ®)6

® -6




2.

o 199

g

\VARR 4
0
L

27144749 ABC oA sinA ©] gHe Tl

[RIIRN

. a
SinA = —
c




V24 V5 “V2+ V5 ) o oath
a= V2 » b= NG E![qi,a_b—’]%)&:?

V6 V7 V10
ovi o o @F oW

B
VIO VIO

—1+——, b=-14+— oAz
a=1+— == ]

a+b= 10, a-b=2 °|t}.
.at+b V10

a—b 2




@)5

® 9

T 59 Fo] -10°] Hx= =

-1x10, 1x(=10), 2x (=5), —2x 50| B2
A=49,+3




5.

ohg T L 2 Est deE olAg

SOREL,

yl\
-1 0 R
| T
|
:
|
-4-3
D)y = -3x2 @ y=-x? ® y=23x%
1 1
@y=§x2 @y:—ng

-3) S AUER 3=ax(-1)?,a=-3




thee FFAHS A, B, C 7k 3 do] AH B2 £ 7122 Yepd
Jefmolct,
%2 24 454
& (%) &)
10 1

UTOY =300 ©
TTH 000 O

3 3 (3)) 12 33
(A% HEBT) (BY] AHET) (Co] BTy

, Co &S &2 Mo BEHAE X a, b, c AL T W, q, b, ¢

D a=b=c @a:c<b ® a<b=c

@ a=b>c ® a<b<c

BEEHA= AR E0A AEE UYEHHER A, C 9 251
b= 23, B O BEHAE A, C O FEHUAET A
W2tA a = ¢ < bolTt

=
i

=
=




,DE

o= 14 = x,DE =
4,CG = 6,BF =y, ZlolE e}
ofzt.

> E

> =E: 10

B ,
DE=DH=4,CH=CG=6,BG=BF =y, AE=AF = x
o1l

AD +BC + CD = 30

= (x+4)+ (y+6)+10=30

>x+y=10

~AB=x+y=10




th2 I of A mABCD &= of -5kl /ABD = 60°, ZADB = 65°
d o, /DCE ] 37|& ~+stofet.

it
o

>
> e 55°

(BAD = 180° — 60° — 65° = 55°
. (DCE = /BAD = 55°




9.

V3=a, V5i=b 2, oF F V8 & HEA Hehd 2127

D a+b @ a® + b? ® Va+b
@ ab (O NeEr

V3=a V6=5bO|ER2 3 =42 5=5h>
V8= V3F5=VaZ+b?




10. ¢

oo

4g 256 S o, AR F3rh o st

@ 2V3-3V3-3V5+5V5 @ 4V3+ V5-5V3+ 5
® V3+3V5-+v5-2v3 @ V5+ V5+V3-2v3
@)3v5- V5+3v3+23

D, 2,0, d-vV3+2+5
®5v3+2v5




11.

o st WEg T3 £MT TE S 242 Plo), Q) 2 B

- a=

o, a® - b* & = F5HE?

7 p—C
.y A By
-1 a 0 1 2 b 3
D V2 @ 1-V2 ©)-4v2
@ -2+2 ® -2

P(a) =1- V2

Qb) =1+ V2

a>-b*=(a+b)(a—b)

— (1= V2414 V2)(1- V2-1- V2) = 42




12, O1AF4 y = —a2 of thste] ngtell FEe g Ao LhIsha?

9 _Jemxdeonsex

© quﬂ tistod o %ol

® y7t37tstex o WY [ ]
® y 7t gastex o W9 [ ]

r
S

olct,

F

@(0,0),y,x<0,x>0 @ (0, 0), y, x>0, x<0

® (0, 0), x, x<0, x>0 @ (1, =1),y, x>0, x<0

® (0, 0), x, x>0, x<0




13. oJAFF y= -2 -2 +kEx=-1Y o, HAZ 7S 7HA A
k o] 3f2?

@ 3 (@)6 ® 10 @ 12 ® 15




Thg W] 017 HZHIZE ABC o] Al WS 717 A0 2 ot
N ol S P, Q. R 2 5,

A
Q

2 -— _
P = Srem?,Q = Drem? U 1, AC & o] ok

® 5cm @ 6cm @ 7cm @&:m ® 9cm

~&B \

R=Q-P ot}

R = 2—2571 = gﬂ = 8n(cm?) o]|B2
— 2

%an (%) = 8r 9| A

AC? = 64 o]t}

w2bd AC = 8em (- AC > 0) ©]tt.




th 19 9] oABCD ol BiZHd AC 9 BD &= A2 A skl ek
gzt w S Het st AH =2 ,DH = 1, BC = 3 ¢ o,

AB’ + DO 9] ghe Fatolat,

A

\VARR 4
0
i

14

AB°+DC°=AD’ +BC’
AD=V221+12= 15

whefA,

AD" +BC = (V5)? +3% = 14
~AB +DC =14




16.

& a9 2ol AB
ZCB]) = 30 o, EL@
o1& FolH?

e |l
E

4’
)] [qL

>

@ 53 ® VoI

my, o

C e

PR NR
os)2 -

30°

AC=/(4+5)2+ (5V3)2 =239

[ ——



5 _
ths TEA Zoly = —2x+5 o AR y
x 59| F9| Wk} o]f= 2t A7 E a
2t & o, sinaxcosa & g2+t 5
(6]
> E
15
mep e 19
> yE o

~3--

set et Aelo] s
sie] Zole VBT T3 = VFTolm 2

) 3
sing = ——, cosa = —— ©|Th.
V34 V34
5 3 15
w2bA sina X cosa = —— X —— = — o]},
V34 34 34




H

O 3T L [e] N =
e T A7 O] 3He 4% S A2l7iA et
o [e]

7 e ALY
2tz sin cos tan
32° 0.53 0.85 0.62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0.83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0.81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53
@ tan36° =0.73
(@)3 cos36° = 2.44

@ cos34° =0.83

A

@ 2sin35° =1.14

olt}. ot

of

cos 36° = 0.81 ©] 22 3cos36° = 2.43 o|t}.




19. ©hg 27} 22 aABC 9 Hol7t 80v3em? U 1, AC 9 Qo]
Fotolet.

il

A

>
> HE T 4421 em

x AB x BC x sin 60° = 80 V3

% Ex20x\/7§:80\/§

C=/(8v3) +122

=4+21 (cm)

Ss8em” --12cem -~
~-20cm-~"




20. o2 1989 AABC oA /B =135°, BC = 10cm , AABC 2] {o]7}
30V2em? & o, x o] ghS Fotoiet.

1

(AABC 9] Ho]) = 3 X 10 x x x sin(180° — 135 °)
=30V2

%%:30«/5

. x=12(cm)




21.

o|%sh= F WO dol7F 247} 4, 10 1 BIANAF ] Hol7k 20 &
ofl, HAAHY O] o] xsh= F 49| A717F 42 aC, b OlH. b-a
o) gt Fatofeh (ha<b)

’ Ct

I ANA HPAPAPG O] Yol 4 x 10 x sinx = 20
1

sina = —, a =30

[\V)

w2bA b =150 ©]22 b —a = 120 ©|t}.




22.

7420] Zolhxy+ 19 AXZIE] Wol7k a2 4 42 4 24y x—y-2
A o, o] ZAAAF ] Eo] dol=ax+bx+cOlth a+b+c Y
= oA L.

» =

> H e a+b4+c=6

B \

Py 42y -x-y-2=(x+y)2 - (x+y) -2
x+y=X= 549

X2-X-2=(X+1)(X-2)

oA A2o] Aol x+y-20]|B2

Edo dolE2(x+y+ 1+ x+y-2) =4x+4y-2 °Jth.
2 a+ b+ c =6 °|h




23.

A2 o2 A% a, b, ¢ o HHotel a+ b+ c = 0 D o, o2

ax? + bx +c =0 9 29 45 FLehH?

DAz g2 5 A 22 2

@ = 2=t

@ o] A &=

whebA] o) ZPTA A ax® +bx+c =
7Ht,

WA ax? +bx+c=09 BHEA D=p>-4acollb=-a-c
E YsHH D = (—a-c)?—dac = a® - 2ac+c? = (a-c)? >0
atc,a-c#00°8= (a-c)?>0 0|t}

S AR OE F A Ads




24. O|AHAA 22 —2ax + 12 = 0 & F 2O H|7} 2 : 3 0] Hi 4 9

(@)15

T 28 Z17F 2k, 3k(k #0) 2kl 519

2(x — 2k)(x — 3k) = 2x? — 10kx + 12k>
= 2x% — 2ax + 12
“k==%1, a=4+5




N\
25. TS Io|A 5.0ptAD = 5.0ptEC 0|1, /BOE = 110° 2 1, /DPA
o] 2712 Fatolat,

e

i
o

[ 2
> ™eh: 55°

(BAE = % x 110° = 55°

N\ 7~ - -
5.0ptAD = 5.0ptEC ©|22 AE //DC
(DPA = /BAE = 55°




